



周立波:好男不跟女斗(设计台词)

周立波也可以女的!

关栋天改捧滑稽戏女笑星胡晴云并力推“玫瑰金口”,希望和之前捧红的“海派清口”一较高下

20多年前,她和周立波开创男女对口独角戏《对歌》成名,之后一直活跃在滑稽界和影视圈,她就是上海滑稽剧团的胡晴云。近日,这位女笑星突然成为众人关注的焦点。她打算在一个月后的8月6日,在上海兰心大戏院推出“玫瑰金口&男人那点事”的首场演出。这一演出的幕后推手正是当年力捧周立波的关栋天和孙徐春这一对好兄弟。对于此次重起炉灶推胡晴云,两人也毫不掩饰其目的正是力推“女版周立波”,让“玫瑰金口”和“海派清口”在上海一较高下。

“玫瑰金口”: 女性视角说说“男人那点事”

此次“玫瑰金口”的出炉,依然源自关栋天和孙徐春的一手策划,作为两人的共同好友,胡晴云最终决定参与“玫瑰金口”的演出。在三人“头脑风暴”的构思中,“玫瑰金口”总体上仍借鉴了周立波“海派清口”的形式,但胡晴云以女性视角,弥补周立波在“海派清口”中情感话题方面的不足。首轮演出以“男人那点事”为主题,谈及女性关注的话题以及两性间的话题,从古至今谈女性眼中了解的男人,结合时下当红男性调侃,同时穿插实时网络热帖等关注话题制造笑点。

孙徐春担任了“玫瑰金口”的出品人,而关栋天则又一次撑起了艺术总监之职。对于将来,两位幕后推手显得信心十足,齐称“玫瑰金口”绝对不逊色于“海派清口”。而且胡晴云不仅开创了女笑星开专场的先例,也首开滑稽界谈论“情感话题”的先河。据透露,演出中,胡晴云还会尝试全新的中性造型,展示上海女性的强大气场。

在前天的发布会上,胡晴云从始至终都眼含泪光。尽管这些年辗转滑稽戏舞台、影视等各个领域,在上海观众中颇“混得脸

熟”,但胡晴云在现场很是激动,对于两位大哥的帮助连连表示感激涕零。被问及是不是有票房压力,胡晴云说:“没有压力是假的,我内心是经历了一个波澜起伏的过程,刚开始压力很大,然后变得不害怕,再到看到剧本后不知从何下手,现在我觉得自己看到了曙光。希望大家给我一点时间,我这朵玫瑰一定会绽放。”

关栋天: 清口可复制,合同仍不签

3年前,关栋天一手把周立波推上兰心大戏院的舞台,并助其开创“海派清口”。在经历了沸沸扬扬的“分手门”后,他和孙徐春再度出击推出“玫瑰金口”,无疑让人浮想联翩。对于是否为了叫板周立波而有此举动,关栋天和孙徐春的回答都显得不冷不热。关栋天甚至从头到尾没有提过“周立波”三个字,仅在回答问题时用“某人”代替了一回。

担任出品人的孙徐春表示:“周立波也说过,有饭要大家吃吃,上海需要多元文化。香港有林峰也有黄子华,上海就一个怎么可以呢?我们对市场绝对有信心。”而关栋天则透露出这一回是为兄弟帮忙的意思:“2006年年底我们给大家带来了欢乐,首个‘海派清口’的创作就有孙

徐春的功劳,这一次兄弟开口自然是鼎力相助。我这次就是当艺术总监。清口的形式可以复制,美国的脱口秀不说了,香港都不止一个人在讲。何况晴云又是我很欣赏的女笑星,而且舞台经验也很丰富。她除了一个人讲,也还会有别的形式补充。”

之前在“海派清口”上最终和周立波分道扬镳,关栋天难免被问及是否担心前车之鉴。关栋天一副无所畏惧的样子:“人走了那么多路,还有什么可担心的呢?路只会越走越宽。再说,兄弟之间的事怎么好推辞?”

被问及怎么看待兄弟情时,关栋天直截了当地回答:“我与孙徐春仍然是好兄弟,当某个阶段某人你不认你,这不是我的问题。”至于是否会吸取之前教训签一些合同,关栋天很坚决地说:“还是不签。我不是为钱,别人怎么想是别人的事,我关栋天这辈子就是什么都不干,泡饭总是有得吃的。有些事是个案,不能因为忽然来了片乌云就觉得这个世界都黑暗了,只要你心里灿烂,世界还是光明的。”

潘好 李懿



胡晴云:我就要和你斗(设计台词)

卫视又掀游戏节目大战

相亲节目遭遇波折之后,不少卫视把重点放到了游戏节目中。记者昨天获悉,安徽卫视打造的《男生女生向前冲》首战收视率告捷,开播第二天(7月6日)一举拿下省级卫视收视冠军。

据悉,在本轮的卫视节目竞争中,湖南、安徽、浙江卫视都将水上闯关类的游戏节目作为重要方向,湖南卫视的《智勇大冲关》率先出击,并继续安排在黄金时间播出,同时邀请快男助阵,而浙江台的《冲关我最棒》不甘示弱,推出了号称升级的2.0版本,邀请情侣来闯关。安徽卫视则在《男生女生向前冲》开播当日,召集全台30多位主持人,尤其是十多位女主持人一身运动短裤打扮率先冲关,吸引了不少眼球。记者了解到,此类节目除了一次性的场地和道具的投入外,制作上投入不大,单期节目成本要低于一般的娱乐节目,但从播出情况看,一样深受观众欢迎。另外,这类节目倡导的是健康的运动理念,其竞争由此也正变得越来越激烈。

王子华

张柏芝遭遇痴心记者



前天下午,张柏芝在北京宣传动画片《长江7号爱地球》时,一个20来岁的小伙子,突然拿着一个戒指冲到她面前,单膝跪地。

这个小伙子扒开人群挤到张柏芝面前说:“我有个东西送给你。”说着递上来一个黑色盒子,里面是一个鸡蛋大小的水晶戒指。“你曾经送过一个同样的礼物给小S,看来你似乎很喜欢,所以我特意找了一个同样的送给你。”小伙子说着,竟然单膝跪地。张柏芝捂住嘴,有些不知所措,小伙子继续表白:“我喜欢你10多年了!我是为了你才当记者的,我能和你合个影吗?”

张柏芝接过礼物,下意识地连说:“谢谢!可以!”小伙子幸福地和她站在了一起。随后,在几名工作人员的帮助下,张柏芝迅速离开。 喻德术

林赛·罗韩被判入狱90天

近日,好莱坞女星林赛·罗韩为她在2007年的两次酒后驾驶付出了代价,美国加州的法院指她违反缓刑条件,且两次酒驾影响恶劣,需要入狱90天。听到宣判后,林赛·罗韩当庭痛哭失声。

根据判决,林赛·罗韩应于7月20日入狱服刑,而且90天的刑期结束后她还必须作为一个药物滥用者住院治疗。6月底,美国加州圣塔莫尼卡警方曾经公布了对林赛·罗韩在2007年酒后驾车案件的调查报告,在高速公路上酒后驾驶的林赛·罗韩,最终只得到了84分钟监禁的温柔判罚和缓刑的决定。 中新



关栋天和胡晴云

林黛玉会用袖子擦眼泪吗?

快报读者给新版《红楼梦》找茬的兴致很高

自从新版《红楼梦》在江苏综艺频道开播以来,江苏观众对此剧非常关注,快报近日举办的“看‘红楼’找茬获大奖”也大受追捧。这几天,我们的“找茬”邮箱xdkbwyb@126.com已经收到近百封读者的来信,大家给“红楼”找茬的兴致显得非常高。

有些情节违反常理

虽然李少红此前声称新版《红楼梦》“尊重原著”,但还是有很多细心的读者发现电视剧中有与原著不符或有违常理的地方。读者周茜发现,“宝玉的奶

妈不像奶妈”:“再尊贵的奶妈也不可能对主子翻白眼,赤裸裸地斗嘴,这是不可能的事。书上写得明白,李妈妈是‘又是气,又是笑’,并没有明里斗嘴——身份不允许。”此外,唐一非演的秦可卿那一身黑衣也被挑剔,有读者质疑:“叶锦添不知道古代大宅里是忌讳一身黑一身白的么?”还有人调侃,这身打扮让秦可卿像“动画片《葫芦兄弟》里的蛇精”。

读者刘德虎对剧中的一个细节很有意见,他发现林黛玉哭的时候竟用袖子擦眼泪,“林姑娘难道连块手帕都没

有吗?”他觉得这种大家闺秀是不会举起袖子就当手帕使的,满脸擦眼泪,这样似乎太失礼了。

刘姥姥一家被夸奖

在一片质疑声中,也有部分演员被夸奖。比如,剧中刘姥姥一家就被读者评为“不比原版的差”。读者徐先生觉得,刘姥姥演得极为传神,不论是说话、动作都很自然,还隐隐透出村妇的精明来。甚至有读者希望这个刘姥姥的扮演者能演贾母。还有人觉得板儿特别有灵气:“那个小板儿,虎头虎脑,亮亮的眼睛,



真可爱。”

这些可爱之处,让大家对新版《红楼梦》既爱又恨,读者周茜写道:“看了又忍不住要骂,骂完了一得空还是会追着看。种种郁闷烦恼,甚至谩骂,其实都因为有一颗敬爱着《红楼梦》的心。”

现在,“看‘红楼’找茬获大奖”活动继续进行,看了新版《红楼梦》有何感想,或者认为该剧有什么硬伤,你都可以写下来,发送到 xdkbwyb@126.com,快报将择优刊登,并赠送购物券。

快报记者 沈梅

无锡剑桥国际高中

中国学生权威、安全、经济的欧美留学直通车

无锡剑桥国际高中是剑桥大学国际考试委员会(CIE)于2003年6月在华东地区设立的第一家“剑桥国际教育/考试中心”,英国大学联合招生委员会(UCAS)的注册会员学校。2006年被美国大学入学考试委员会(ACT)批准为无锡市唯一的GAC教学中心。2009年与美国绿河大学合作开设2+2美国大学直升班。学校现已通过ISO9001国际质量体系认证,开设有剑桥A-LEVEL高中课程、美国GAC全球大学预科课程和2+2-2美国大学直升班等多种国际课程,是社会精英阶层子女直升世界一流大学的绿色通道。

课程	学制	招生对象	自主招生 不受中考志愿 和户籍地区 的限制
剑桥A-Level高中班	3年	应届初中毕业生/高一在读生	
2+2+2美国大学直升班	2年	应届初中毕业生	
GAC全球大学预科班	1年	高二在读生/应届高中毕业生	

- ★国外原版教材 外教全英文授课 国际小班制教学
- ★中国办学时间最长的剑桥国际中心 通过英国皇家UKAS质量认证
- ★5届毕业生均升入欧美大学 85%世界一流大学 多人获全额奖学金

读无锡剑桥国际高中 上世界一流名牌大学

招生电话:0510-66615878 66615867
校址:无锡市山水东路张巷(龙寺生态园旁)
网址:www.wxalevel.com